

В школе продолжается Неделя здорового питания.  
Сегодня день проходит под девизом:  
**Питайтесь правильно, и тогда вы заметите, что мир засияет яркими красками!**



1-4 к прошла конкурсно-игровая программа: «Здоровое питание-это здорового», в результате каждый ученик составил правильный рацион питания для себя.



1а ,1а, узнали много интересного о витаминах

Волонтеры продолжили проводить «Веселые минутки»





Десятиклассники узнали, что правильное питание является залогом здорового образа жизни.